PelwleHne rpadpmnyeckmnx 3agad

Yuntenes: UrHatoBa AHTOHMHA [laBnoBHa

CaHkT-leTepbypr wkona Ne258



MHTennekTtyanbHasa pasMmnHKa

3aganue 1. Kakoun rpadouk NULLIHUIA?




3agaHue 2. 3a kakoe speMs Mnrbisywul rno peke rrom ripoudem 15 km,
ecJiUu CKopocmb medyeHus peku 0,5 m/c?

3apaHue 3. Kakue 08UXXeHUSs S8719i0mcs pasHOMepPHbIMU U3
rnepeyucrieHHbIX rMpumMepos:

a) ABMXKeHne camoreTa npu B3neTe,
6) cnyck Ha ackanaTope METPONONUTEHa,
B) ABWXeHWe noesaa npu NpuonmxkeHnn K cTaHuun.

3aganune 4. B meyeHue 30 cekyHO rnoe3od deuzarics pagHOMEPHO CcO
CKOpoCmbto 72 KM/4Y. Kakou ryme OH ripoweri 3a 3mo 8pemsi?



BbI TOTOBBI K YPOKY M CUUTAETE,

4YTO BCE BOMPOCHI BaM OyJyT MOHSTHHI.

Brl HCOOCTATOYHO I'OTOBbI K JTdHHOMY YPOKY U TPCBOKHUTCCb,

4YTO HE BCE BOMPOCHI BaM OyIyT ITOHSTHBI.

BrsI coBceM HE TOTOBBI K YPOKY U CHHUTACTC,

M YTO OOJIBIIMHCTBO BOIPOCOB BaM OyAyT HETIOHSTHBI




2.3anava

Ha PUCYHKE NMOKa3aHO MNoJsioXeHne AByxX MmaJieHbKUX LLIaPUKOB B
Ha4yarbHbIA MOMEHT BpeEMEHN N X CKOPOCTMN.

1. 3anucaTb ypaBHEHUA OBUXEHUA ITUX Ten.
2. [locTponTb rpadoukn ABUKEHUA 3TUX LLAPUKOB.

3. ['lo rpadpmkam HanTK BpeMs U MECTO CTONKHOBEHNS (t

X LLIapUKOB.

.

4. BbINnonHUTbL dHAJTINTUYECKYIO INMPOBEPKY.



1. X=X +Ut X,=—1—t
X,=3—2t nox  u2Tlox
U

1



2.['paduk gBUXKEeHUS
LLIAPUKOB.




AHanumuyeckas rnposepkKa:

[lpu cmonkHoseHuUU wapukos X =X,
—]1—t =3—2t
peLlaemM ypaBHEHME

—t+2t =3+1

t=4(C)- Bpems BCTpeUm LLapuKoB
3—2x4=3—8

X=—5 (M)- MEeCTO BCTpeuu.



3.3agava

1.['o rpadhukam OBMXKEHUA OBYX Tern HanucaTthb
ypaBHEHUSA
asvxeHuna x=x(t),atux Ten.

2. OnpenennTb MECTO N BPEMS UX BCTPEYU
rpadouyecku u

aHaAJTINTN4YeCKN.

PeweHu

e:
1) X =1 ; X, 2) MecTo BCTpeUn 1 BpeMsi BCTPEUN- TOYKA
=4—t rnepecevyeHmns

rpaduKoB, X, =2M; t_=2C




Onpedernume 8peEMS U MECMO UX 8CMPEYU aHariumu4ecku.

A—t=t, pewum ypasHeHue
—t—t=—4
—2t=—14

t=2(c)- epema scmpeuyu,

4-2=2(m)- mecmo ecmpeyu



4.3auaqa (3apaHve Ans camocTtosaTenbHoM paboThl)
[aHbl ypaBHEHUS OBUXKEHUS OBYX TEN:

X =442t U X,=8—2t

[locmpoume e2pauku 08UXEHUS amux meJsi u ornpeoesniume Mecmo ux
gcmpeyu epaghuydecku U aHanumu4yecKku

5.3agava

[ pacbuku 0suxxeHuUs1 08yx mers rnpedcmasrieHbl

X, KM |

160
Ha pucyHke. Hanuwume ypasHeHus 120

osUXXeHUsT X=X(t) amux mern. Zg

Ornipederiume mecmo U 8peMsi UX 8CmMpeYU.
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[ToHpaBUiICA YPOK M TEMA IIOHATA:




